扫描二维码 关注"上海社区发布"

联合出版 💳

/家/门/口/这/点/事

人民城市人民建,人民城市为人

市政协党组书记、主席董云虎查看

"华漕镇切实体现了国际化、 现代化大都市承载区的功能,通过 搭建外籍居民议事平台,力促共建 共治共享的社会治理格局,在贯彻 落实'人民城市人民建,人民城市 为人民'重要理念的同时,形成了 十分亮眼的发展成果。"上海市政 协党组书记、主席董云虎点赞道。

10月27日,董云虎率市政协 党组来闵行开展学习新中国史参 观考察活动时,特意实地察看了华 漕镇国际社区及国际社区服务中 心,在听取了华漕镇国际社区建设 及服务中心打造的相关介绍后,董 云虎对华漕主动对接虹桥商务区, 扎实推进产城融合发展给予了肯

华漕镇国际社区北至朱建路, 东至纪翟路, 南至天山西路支路, 西至金光路,面积共6.5平方公里。 华漕镇国际社区聚焦国际居住、国 际教育、国际医疗、国际养老、国际

文化等地区国际要素,形成了以美 国学校、英国学校等7所国际(双 语)学校为依托、以新虹桥国际医 学中心等产业地标为核心、以快乐 家园等高端养老聚势赋能、并包含 11个涉外小区、来自72个国家地 区、2835 户家庭、3880 名国际人

为进一步提升国际社区发展 能级,华漕镇党委在国际社区内选 址建设华漕国际社区服务中心,打 造了 200 多平方米的国际社区公 共服务空间,通过建立"华漕国际 社区管理委员会 + 金丰国际社区 发展促进会 + 若干个联盟"的 "1+1+X" 工作机制,涉及 12 个职 能部门参与,旨在把更多服务和职 能下沉到基层、把更优质的力量和 资源释放给百姓、把社区事务受理 的功能延伸到国际社区,真正实现 华漕国际社区内多元参与、共建共 治,成果共享的治理氛围,为华漕



镇对标虹桥国际开放枢纽建设打 好坚实基础。

据悉,华漕镇党委将依托国际 社区服务中心建设,坚持把最优质 力量配进去、最综合的功能送进 去、最完整资源整合进去,形成以 党建为引领,以服务为中心,以街

区功能为辅助、链接社会各级力 量、辐射整个国际社区的高品质综 合平台,吸引更多优质资源和项目 落地华漕,打通国际社区服务治理 "最后一公里"。这也是华漕按照 区委、区政府要求,打造国际版"邻 里中心"的有益探索。

期待动迁腾地再创佳绩!

区委书记倪耀明、区长陈宇剑来华漕调研

11月16日,区委书记倪耀明, 区委副书记、区长陈宇剑,副区长汗 向阳带队前来华漕调研动迁腾地工 作。镇党委书记吉玉萍,镇党委副书 记、镇长王尧等陪同调研。

在区委、区政府的坚强领导下, 华漕镇积极落实《闵行区关于聚焦 虹桥商务区积极参与打造虹桥国际 开放枢纽的实施意见》,坚持动迁

腾地和疫情防控两不误,自3月9 日动迁腾地全面启动以来, 华漕举 全镇之力开展南虹桥开发区域动迁 腾地,截至目前今年计划动迁国土 非居56户,已签约31户,集土非 居 35 户,已签约 17 户。

倪耀明对今年以来华漕镇在 动迁腾地工作上取得的成绩给予 肯定。对于下一阶段工作,他要求

华漕镇要继续坚持以动迁腾地推 动区域发展的目标,充分认识到动 迁腾地的紧迫性和必要性,以时不 我待、只争朝夕的干劲全力以赴推 进动迁腾地工作。希望华漕镇与区 相关委办局再接再厉,在动迁腾地 工作上再创新绩,为下一步工作打 下扎实基础,为南虹桥开发区建设 再创新功!

陈宇剑指出,华漕区域动迁腾 地既是为了国家战略的实施, 也是 为了华漕的凤凰涅槃。他要求华漕 镇继续把动迁腾地作为重中之重的 工作来推进,在年度目标的基础上, 进一步明确月度目标及具体地块目 标,在具体地块上,明确动迁腾地的 工作方式及方案,有的放矢开展相 关工作。同时进一步营造好南虹桥 开发区域的动迁氛围,关键点位上 中心开花,整个区域全面铺开,形成

气势规模加快动迁拔点。

汪向阳从工作力度、动迁氛围、 时间节点、区镇两级力量方面提出 了具体要求,指出随着动迁腾地的 不断推进,工作难度也越来越大,区 镇两级要不断加强工作力度,制定 工作计划,明确工作方案,啃下"硬 骨头"。

吉玉萍表示, 在区领导和区级 协调组的支持下, 华漕镇把动迁腾 地作为头等大事来抓, 把有经验的 干部、要培养的干部派到动迁一线, 相信能在时间节点前完成任务。她 还建议明年加快公益性项目的立 项,进一步加大工作支持力度,助推 动迁腾地有力推进。

王尧在会上表态,华漕全镇上下 将按照区委、区政府的要求把土地一 块块腾出来,腾出未来发展空间,为 华漕实现跨越式发展做好准备。

华漕时评



华漕镇党委、政 府看到了机会,并抓 住了机遇。充分利用 前湾地区便捷的交 通系统,综合全镇的 优质资源,加快对接产业,打

展蓝图,也由此绘就。

造国际版"邻里中心"。当前, 生物医药和文创电竞两大产 业集群已基本成型,新虹桥国 际医学中心已开放多个专项 门诊, 多家专科医院在建,文 创电竞项目也在11月底启 动,将形成最具国际化的公共 服务体系,也为华漕居民走向 国际前沿创造了条件

多所国内外优质学校入 驻华漕, 国际社区随之形成: 而华漕国际社区服务中心的 建成,则促成国际社区发展能 级进一步提升:随着开市客超 市选址华漕,加上未来前湾地 区滨河公园、城市景观等生态 环境的逐渐建成,这里将吸引 更多优质资源和项目落地,也 更加宜居宜业。

更美的华漕, 更美的家 园.一起期待。

(大美)

虹桥主城前湾地区城市设计成果发布!

11月8日, "国际化开放 枢纽 长三角服务门户" 国际 商贸资源配置圆桌论坛暨投 资环境评估发布会举办,会 议发布了虹桥主城前湾地区

城市设计成果。

上海虹桥前湾地区指的是 华漕镇北青公路以北的区域, 是未来打造国际开放枢纽、建 设国际化中央商务区和国际贸 易中心新平台的核心承载区。 虹桥主城前湾地区城市设计成 果的发布, 预示着它将以崭新 的面貌呈现在华漕人面前。



本报编审:刘琦 通讯地址:纪翟路 228 号

hcxx2005@163.com 电话:021-62212825